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1. Общие вопросы
Положение о порядке родительского контроля за организацией горячего питания учащихся в МБОУ «Покровская ООШ» (далее – "Положение") устанавливает порядок организации родительского контроля, определяет основные организационные принципы, правила и требования к родительскому контролю за организацией горячего питания.
Положение разработано в целях организации полноценного горячего питания учащихся, укрепления здоровья детей, создания комфортной среды образовательного процесса.
Положение разработано в соответствии с:
· Законом Российской Федерации № 273 – ФЗ "Об образовании в Российской Федерации" (с изменениями);
· Федеральным законом от 30.03.1999 года №52-ФЗ " О санитарно- эпидемиологическом благополучии населения";
· СанПиН 2.3/2.4.3590-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организации общественного питания населения» зарегистрирован Минюстом России 11.11.2020 (регистрационный № 60833) "
· МР 2.4 1079-20 «Рекомендации по организации питания обучающихся общеобразовательных организаций»,
· МР 2.4 0180-20 «Родительский контроль за организацией горячего питания детей в общеобразовательных организациях»,
2. Общие подходы к осуществлению родительского контроля за организацией горячего питания.

2.1. В состав комиссии по родительскому контролю за организацией горячего питания учащихся входят председатель общешкольного родительского комитета, заместитель председателя родительского комитета. В случае отсутствия одного из членов, комиссия может работать в неполном составе. Члены комиссии родительского контроля за организацией горячего питания назначаются приказом школы.
Мероприятия родительского контроля проводятся 1 раз в месяц с учётом требований с санитарно-эпидемиологической обстановки. Организовывает работу комиссии по родительскому контролю ответственный за питание. Члены комиссии по родительскому контролю проходят осмотр в медицинском кабинете, проходят термометрию, обязательно наличие масок и перчаток у членов комиссии по родительскому контролю, отсутствие признаков ОРЗ, ОРВИ и других инфекционных заболеваний. Члены комиссии по родительскому контролю за организацией горячего питания могут находиться только в фойе столовой и обеденном зале.
При проведении мероприятий родительского контроля может оцениваться следующее:
· соответствие реализуемых блюд утверждённому меню;
· наличие	и	состояние	санитарной	одежды	у	сотрудников, осуществляющих раздачу готовых блюд;
· условия соблюдения правил личной гигиены учащимися;
· вкусовые предпочтения у учащихся, удовлетворённость ассортиментом и качеством потребляемых блюд путём опроса детей с согласия родителей (законных представителей);
· информирование родителей (законных представителей) и учащихся о здоровом питании;
Организация родительского контроля организации и качества питания учащихся осуществляется или в форме анкетирования родителей и детей (Приложение 1).
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Пожалуйста, выберите варианты ответов. Если требуется развернутый ответ или дополнительные пояснения, впишите в специальную строку.
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